

# “舌尖风暴”主题周抽奖活动上线啦

500份奈雪的茶和100份川北凉粉将送给封面新闻用户

华西都市报-封面新闻记者 吴冰清

2021年的第一场雪下得洋洋洒洒,而最冷的时候才刚刚开启。1月8日,“三九”天开启,此时,正处于“化雪”阶段的四川盆地,气温还将持续走低。数九寒天,封面新闻给你温暖。

“感谢有你 封面有礼——2021封面新闻用户节”活动正在火热进行中,从今年1月开始,福利不断升级——在“千万好礼”周周抢的基础上,每周,我们还将推出不同的主题抽奖活动。第一个主题周,就是隆冬时节最能慰藉人心的“舌尖风暴”。

1月8日,“舌尖风暴”主题周抽奖活动正式上线,500份奈雪的茶、100份川北凉粉周边产品等你翻牌。

8日上午10点开始,封面新闻的注册用户便可在APP内参与抽奖。每



奈雪的茶多款咖啡供你挑选。

天,你将有5次免费抽奖机会,如果没有抽中,你还可以用积分兑换一次抽奖机会。

川北凉粉周边产品大礼包共100份,包括50份川北经典红油凉粉、20份川北麻辣牛油鲜蔬火锅以及30份川北红烧牛肉饭,用麻辣鲜香的口味,让你在冬日里也能感受到酣畅淋漓。中奖后,工作人员将在7个工作日内与你联系,确认收货信息。值得注意的是,这份福利是为四川省内用户特供的哦。

而抽中奈雪的茶500名用户,可在1月11日-25日,到奈雪的茶(成都财富又一城PRO店)兑换一款咖啡。摩卡咖啡、美式咖啡、澳白咖啡、卡布奇诺、燕麦咖啡、冰博克拿铁供你挑选。具体兑换方式,可在封面新闻APP中的“我的奖品”里进行查看。

降温一轮接一轮,吃饱喝足才最

暖。希望这份舌尖福利,能够治愈你的心和胃,让你暖暖地度过寒冬。

## 活动说明

- 1.必须是封面新闻注册用户,抽奖在APP内进行;
- 2.每天每个用户可抽奖6次,其中包含5次免费抽奖机会,1次积分兑换;
- 3.次数消耗完毕后,还可以凭APP内用户积分,消耗1000积分换取一次抽奖资格。
- 4.每人每天最高中奖次数仅限1次;
- 5.中奖之后可在“我的奖品”里查看领奖方式,奖品介绍、领取方式和使用方式请参看奖品详情页说明。
- 6.新注册用户请在下载封面新闻之后,打开封面新闻APP,点击右上角头像进入积分商城,点击“舌尖风暴”抽奖活动,即可参与抽奖。

## 封面新闻的锦鲤们

# 200张春节限定版天府通卡来了

华西都市报-封面新闻记者 杨力

1月7日,在这个雪花纷飞“共白头”的日子,封面新闻联合成都天府通为小伙伴们定制的200张春节限定版天府通卡,也全部到位啦。

元旦上午10点,封面新闻用户节送出福利,200张春节限定版天府通卡,在上线当天就被小伙伴们热情“秒光”。

好消息必须广而告之!参加抽奖并中奖的幸运锦鲤们,这份专属福利即将抵达你们的手中了。拿着这份喜气洋洋的春节定制卡可以干嘛呢?不仅可以作为限定版进行收藏,也可以在成都、攀枝花、德阳、遂宁、眉山、资阳、阿坝充值使用,陪你坐上回家的公交地铁。

那这份备受期待的春节限定版天府通卡,有啥特色呢?据了解,今年封



春节限定版天府通卡。

面新闻与成都天府通以“感恩”和“家”为主题设计了这张卡。在定制卡的正面,以喜气洋洋的暖红色为底,简单几笔勾勒出的轨道交通,串联起“家”的模样,寓意着它会带着游子回家,也能接来父母团聚。在卡片背面,是我们对用户的新年祝福。

“2020,感谢有你。2021,封面有礼。”21世纪第二个10年已开启,“十三五”结束、“十四五”开局,封面传媒也风雨兼程走过5年。我们感谢用户的陪伴,同我们一起积极向上面对困难、奋勇向前,感谢每一个努力的个体和生命,让沉寂复苏,让生活持续美好。

## 划重点! 逾期未领将取消资格

上门领取的小伙伴,工作人员将于1月7日-1月15日工作日期间电话通知你,地点为成都市锦江区红星路二段70号四川日报报业集团。

填写了邮寄地址的小伙伴,工作人员将于1月8日开始陆续寄出,请务必留意邮寄信息。

请大家保持通信畅通,注意查看私信,若逾期未领将自动取消领取资格。(注:本次活动解释权归封面传媒所有)

## 千万好礼感恩用户

2021年1月1日起至3月15日,封面新闻联合各行业商家开展线上抽奖活动——“千万好礼”周周抢活动,请你免费喝新年第一杯良木缘咖啡、请你免费乘坐成渝高铁复兴号……

还有健康生活主题周、惠民出行主题周、舌尖风暴主题周、成渝文旅地标畅游、“我和我的十四五”主题报道周等十大主题周将依次上演,各个主题周除了有行业大V来代言,还有相应的奖品大放送。

春节期间,封面新闻将联合多地举办“封面汽车体育文化节暨春季车展”,为春节喜庆团圆氛围再添祝福与实惠。同时,封面新闻春节品牌活动——新年红包互动也将连续第三年如期上演。

更多好礼,请持续关注封面新闻。

## 《隐秘的角落》《沉默的真相》爆红之后

# “推理大神”紫金陈又在憋大招

## 2020 感谢有你 人物篇

《无证之罪》8.2分,《隐秘的角落》8.9分,《沉默的真相》9.2分……“推理大神”紫金陈的三部作品改编成电视剧后都非常成功,而且一部比一部更火爆。

2020年末,炙手可热的紫金陈在微信朋友圈宣布把自己隔离,等下一本新作完成后再出关。这位“推理大神”,2021年要憋一个大招。

## 《沉默的真相》 成年度评分最高国产剧

2020年的悬疑剧之王,非紫金陈莫属,他的“推理之王”三部曲几乎人尽皆知。

一部《隐秘的角落》,让“一起爬山

吗”成了年度“梗王”,一直只在文艺圈有口碑的秦昊彻底火出圈,荣梓杉等一众小演员演技炸裂。本以为这就是奇迹,没想到,好戏还在后头。改编自紫金陈《长夜难明》的《沉默的真相》,由廖凡、白宇主演,成为年度评分最高的国产剧。如果说《隐秘的角落》只是社会个案的剖析,《沉默的真相》则是对社会类问题的抽丝剥茧。

对自己作品改编的成功,紫金陈似乎很理性。他说,三部曲小说之所以成功,是因为每次都遇到很牛的制作团队,“也是运气好,感恩!”

## “人间清醒” 一直用做产品的角度写作

因为那句“金钱是我最大的写作动力”,紫金陈被誉为“人间清醒”,意即“对自己的定位非常明确、做事理性符合社会的基本价值观。”

紫金陈本名陈徐,1986年出生,毕业于浙江大学水利工程专业,因为学校在城西紫金港校区,所以取了“紫金陈”这个名字。从小数理成绩超好的紫金陈,转行写作的初衷非常实在:工资太低,吃不消了。2010年,上班的他收入三千元出头一点点,加上“996”工作模式,让他产生了转行念头。事实上,他也曾表示:“如果当时再多给我一千五,我肯定给公司做牛做马。”

就算是几部小说都异常爆火,紫金陈仍然表示对写作一直谈不上喜欢。“写每本书,痛苦都远大于快乐。我一直找不到工作,想了很多创业的招,最后发现卖版权可以赚钱,才全职写书。通过研究各类题材的市场规模和竞争情况,最后选择了悬疑推理这条赛道。我一直用做产品的角度写作,目标用户是影视公司。”

事实证明,他成功了。

## 卸载社交软件 2021出关“再营业”

2020年11月30日,紫金陈在微博上留言:“好久没上线是在完全闭关,卸载了社交软件,暗自憋大招,毕竟下一本很关键。等明年出关了再营业。”同时,他也在朋友圈发了一篇小文:“很焦虑,深感对不起甲方拖稿太久,这几个月三天两头都有杂事,打断我的创作节奏。很多事情想拒绝,又怕被说红了矫情。考虑再三,为了写作的职业生涯不被早早断送,还是把自己隔离吧。”

2020年12月25日,他又在微博上发布了一条视频:“以后我会更沉得住气,闭关写完下一本,带来更多好故事,2021,一切会更好。”

如今,紫金陈彻底从社交圈消失了,2021,让我们期待他的新作。

华西都市报-封面新闻记者 吴德玉